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PROBABILIDAD

Regla de la Probabilidad

A
P(4) = %

P(a)= Probabilidad de un evento

n(A) = casos favorables

n(S) = casos posibles




M
EJEMPLO

Al lanzar un dado al azar, 3cudl es la probabilidad de obtener un nimero par?
Sabemos que: S = {1, 2, 3, 4, 5, 6} y A = {2, 4, 6}
Entonces: n(A) = 3 y n(S) = 6
Por lo que:
3_1_
P(A) = =5 = 0.5

Entonces la probabilidad es del 50%
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M
PROBABILIDAD CONDICIONAL

P(ANB)

P(A|B) = P B

Independientes

Si la ocurrencia o no ocurrencia de uno no afecta la probabilidad del otro
P(A|B)=P(A) o si P(B| A)=P(B),

Propiedad necesaria para multiplicar probabilidades

P(AyB) = P(An B) = P(A) = P(B)




PROBABILIDAD CONDICIONAL

DEPENDIENTES

P(AyB) = P(A N B)
= P(A) + P(B / A)
y/o
P(AyB) = P(B N A)
= P(B) x P(A/B)

NOTA

Casos cuyo resultado es el evento
compuesto “y”

a) A seguido por B.
b) A y B ocurrieron simultdneamente.

c) Tanto A como B.

d) A pero no B, equivalente a A y no B.
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M
EJEMPLO

2Cudl es la probabilidad de que una carta de pdker escogida al azar de un paquete
completo de cartas sea un as, sabiendo que la carta es roja?

Respuesta: Sabemos que son 52 cartas de las cuales la mitad es negra y la otra roja (26
cada color); también sabemos que son 4 figuras (13 cartas cada figura), de cada figura se
encuentran numeradas del 1 al 10, A (As), J (joker), Q (reina) y K (rey).

Entonces:

P(AyR)
P(R)
2

P(as|roja) = 3%

P(A[R) =

Y
N

. 104 1
P(as|roja) = G2




M
TEOREMA DE BAYES

Es posible conocer las probabilidades de que ocurran una
serie de sucesos A, mediante la ecuacion:

P(A/B)*P(B)
P(A)

P(B/A) =




M
EJEMPLO

El 55.26% de los automoéviles de un estacionamiento son de 4 puertas, los automéviles
blancos son el 21.27% del total y, los automéviles de cuatro puertas escogidos de entre
los blancos son el 59.77%. Determine el porcentaje de los autos blancos escogidos de
entre los de cuatro puertas.

Solucién: el ejercicio nos dice que A=autos de 4 puertas=55.26%, B=autos blancos=
21.27% y A/B= autos blancos de 4 puetas= 59.77%

Entonces aplicando Bayes:

P(A/B)-P(B)

P(B/A) = P
_ (0.5977)(0.2127) _ 01271
P(B/A) = (05526)  0.5526

P(B/A) = 0.230 = 23%
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